

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 65 (9283) СРЕДА, 3 июля 2013 года

Выходит по средам и пятницам



3 июля – День ГИБДД

Официально

О ценах

28 июня в режиме видеоконференции состоялось заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. Его провел министр конкурентной политики области Николай Владимиров.

По данным мониторинга с 18 по 25 июня в целом по области продолжилось снижение среднего уровня цен на яйцо куриное (3%), капусту свежую (1%). Рост цен наблюдался на морковь (2%) и картофель (1%). Наиболее высокая цена на «второй хлеб» зафиксирована в торговой сети Людиновского, Спас-Деменского, Мосальского, Медынского, Малоярославского, Жиздринского, Боровского, Дзержинского районов и Обнинске – более 40 руб./кг при среднерегиональной цене – 32,4 руб./кг. В то же время в Ульяновском районе после существенного понижения (11%) цена на картофель установилась на уровне 26,5 руб./кг.

Участники совещания обсудили вопрос о расширении торговли овощами и фруктами на территории области в летний период. В качестве положительного примера рассматривался опыт Калуги по выделению во всех микрорайонах города дополнительных мест для реализации сезонной продукции.

На заседании также рассматривалась ситуация на региональном рынке нефтепродуктов. Отмечалось, что с 20 по 27 июня оптовые и розничные цены на бензин и дизельное топливо практически не изменились. По состоянию на 24 июня в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 8-е место по бензину автомобильному (28,12 руб./л) и 13-е место по дизельному топливу (30,29 руб./л).

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru



Дорога имеет свою жизнь

Бойцы отдельного Калужского батальона дорожно-патрульной службы обслуживают в том числе и часть автодороги А-101, или, как мы привыкли называть, Варшавку. Их участок протягивается от Малоярославца до границы со Смоленской областью. Часто в патрулировании на дороге мы можем видеть наших спас-деменских ребят.

- Так и есть, - говорит командир 2-го взвода Ю. А. Пелипенков, - из 17 бойцов только один не наш, все проживают в Спас-Деменске. Мы не только обслуживаем территорию автодороги, но и работаем на территории всех прилегающих районов. Конечно, чаще всего – у себя дома. Главная наша задача – поддерживать порядок и предупреждать ДТП.

По словам Юрия Алексеевича, сокращение в районах дорожно-патрульной службы сказалось на поведении водителей. Транспорта стало больше, и бесконтрольность в этой ситуации не всегда идет на пользу. Так, за июнь бойцами взвода выявлено 27 нарушений, связанных с управлением транспортного средства водителем в нетрезвом состоянии, в том числе и на территории нашего района.

- Часто, - продолжает командир взвода, - поработать на территории района просит местная администрация, как, например, в Бетлице, Барятине. Там нет сво-

их сотрудников ДПС, и водители, мягко говоря, начинают «хамить» на дорогах. А наша задача – защита прав и интересов участников дорожного движения.

Бойцы взвода частые гости в школах, проводят профилактические беседы с учениками, участвуют в просветительских мероприятиях с населением.

За последнее время, по мнению сотрудников ГИБДД, население стало требовательнее относиться к наведению порядка на дорогах: чаще поступают сигналы и звонки, что тот сел за руль «подшофе», а там появилась сомнительная машина. Не стесняются сказать о вольностях «особых» водителей. Но бывает и так: все чаще со стороны участников дорожного движения проявляется неприкрытое хамство по отношению к блюстителям порядка.

- Таких немного, - делится мнением мой собеседник. - Обидно, что это позволяют себе люди, мало что сделавшие для общества и прикрывающиеся заслугами родственников или других людей. А самое неприятное – это аварии, особенно связанные с человеческими жертвами. Для нас это трагедия. Поэтому лучше предупредить происшествие, остановить и наказать водителя, чтобы не случилось худшее.

Их небольшой коллектив, крепкий и сплоченный, представляет собой одно целое. Муж-

ская дружба здесь ценится не за столом в компании (кстати, восемь из 17 вообще не употребляют алкоголь), а проявляется во взаимовыручке и взаимопонимании. Служба накладывает отпечаток, прежде всего, в требовательности к себе, как говорит командир, «мы должны быть примером и без формы». В быту же они любящие отцы, надежные и внимательные мужья и вообще интересные, а многие к тому же творческие личности. Впрочем, почти все, несмотря на возраст, первоклассные спортсмены, участвуют в районных и областных соревнованиях, тренируют подростков. Умеют своими руками сотворить чудо: выпилить, сделать из камня разнообразные поделки, с присущим дизайнерским мастерством украсить усадьбу дома, нарисовать на стене подсобного строения целый пейзаж. И заводилами в этой уже не основной работе остаются командир и его боевой помощник Игорь Николаевич Бобров. А на командиров равняются и другие бойцы.

- Дорога, - утверждают командир 2-го взвода Ю. А. Пелипенков и его заместитель И. Н. Бобров (на снимке), - имеет свою жизнь. Здесь проявляются многие качества человеческой души: как положительные, так и отрицательные. Наша задача – оградить людей от последних. Валентина ФИТИСОВА.

Уважаемые работники государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

На ваших плечах лежит большая ответственность за обеспечение порядка и безопасности на дорогах Калужской области. В регионе с каждым годом растёт количество автотранспорта, а, значит, усложняются и ваши служебные задачи. В их решении всё большую роль играют современные технические средства, но главным по-прежнему остается грамотное и добросовестное отношение к делу сотрудников ГИБДД.

Надеюсь, что вы и впредь будете делать все возможное для того, чтобы и участники дорожного движения, и пешеходы чувствовали себя в безопасности.

Желаю вам успешного выполнения служебного долга, крепкого здоровья и благополучия.

А. Д. АРТАМОНОВ,
Губернатор
Калужской области.



Главная тема

Пенсионный возраст повышаться не будет

26 июня в рамках подготовки к празднованию 20-летия Конституции Российской Федерации в Законодательном Собрании прошел круглый стол на тему: «Социальное обеспечение по возрасту – гарантии, установленные законом».

Мероприятие прошло в режиме видеоконференцсвязи, что дало возможность всем районам области принять участие в обсуждении обозначенных вопросов.

Открыла работу круглого стола заместитель председателя Законодательного Собрания Галина ДОНЧЕНКОВА. В частности, она отметила, что проблема пенсионного обеспечения актуальна для многих стран мира. В России на сегодняшний день в качестве первоочередной ставится задача улучшить качество жизни пенсионеров.

«В Калужской области большую часть доходов мы направляем на финансирование социальной сферы. В прошлом году это составило 62 % от общего объема расходов. Из них 6 миллиардов 659 миллионов направлено на различные меры социальной поддержки граждан», - подчеркнула она.

Также Галина ДОНЧЕНКОВА рассказала присутствующим о законах, принятых областным парламентом в последнее время и направленных на решение тех или иных проблем пенсионеров. В их числе закон «О мерах социальной поддержки спе-

циалистов, работающих в сельской местности, а также специалистов, вышедших на пенсию» и закон «О ветеранах труда Калужской области». Ими ряд категорий пенсионеров установлены дополнительные выплаты и льготы.

Управляющий областным отделением пенсионного фонда Михаил ЛОКТЕВ рассказал о ключевых аспектах развития современной пенсионной системы. Особо он подчеркнул, что пенсионный возраст повышаться не будет, и обстановка вокруг этой темы нагнетается неоправданно. В тоже время на федеральном уровне планируется увеличение с 5 до 15 лет минимального трудового стажа, необходимого для получения пенсии, а также разрабатывается формула, согласно которой размер пенсии будет напрямую зависеть от стажа. При этом все существующие пенсионные права граждан, несмотря на реформирование, сохраняются и не могут быть уменьшены.

В Калужской области, по его словам, 302 тысячи пенсионеров — это треть от всех жителей региона. Из них более 120 тысяч работающих. Средний размер пенсии - 10500 рублей, что почти в два раза выше прожиточного минимума для этой категории граждан. В ЦФО это треть по размеру пенсия после Москвы и Московской области. При этом шесть лет назад в ре-

гионе пенсии составляли всего 3,5 тысячи рублей.

Между тем, участники совещания обратили внимание на то, что стремительно растут не только пенсии, но и цены, тарифы ЖКХ. Эту проблему также необходимо решать для обеспечения пожилым гражданам достойного уровня жизни.

О ситуации с выплатой пособий и предоставлением гражданам различных видов льгот рассказали представители министерства по делам семьи, демографической и социальной политике и специалисты местных управлений социальной защиты.

По итогам круглого стола были сформированы рекомендации органам исполнительной и законодательной власти, региональному отделению пенсионного фонда. Одна из таких задач - повышение правовой грамотности граждан в сфере пенсионного обеспечения, особенно в период реформирования пенсионной системы.

Участовавшие в видеоконференции специалисты нашего района тут же начали обсуждение поднятых вопросов.

Действительно, сегодняшняя пенсионная система имеет много узких мест: плохо учтен стаж, есть вопросы по поводу работающих пенсионеров и т.д. Пенсионная реформа пока продвигалась медленно, но на одном из недавних заседаний Президент дал ей темп. А пока на местном уровне, в том числе и в Спас-Деменском районе, действует немало законов, направленных на поддержку социально уязвимых слоев населения, в первую очередь – пенсионеров.

Валентина ФИТИСОВА.

ПФР информирует

О будущих изменениях в пенсионной системе

На прошлой неделе сотрудники отдела ПФР по Спас-Деменскому району по видеосвязи участвовали во Всероссийской пресс-конференции, посвященной изменениям в пенсионной системе. А именно: совершенствованию системы формирования пенсионных накоплений, новой пенсионной формуле, расчету накопительной части, расчету пенсии с помощью пенсионного калькулятора.

С 1 января 2015 года в России предполагается ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости. В сентябре этого года в Госдуму поступит законопроект, подготовленный Минтруда, который предусматривает продление права выбора накопительного компонента (2% или 6%) до 31 декабря 2015 года. Запланировано, что с 1 января 2015 года граждане, выходящие на пенсию, будут получать ее в размере, рассчитанном по новым правилам. Также в этом документе предусмотрено, что вновь вступающие в трудовые отношения молодые люди с 1 января 2014 года будут иметь два года для выбора накопительного компонента.

Внимание зрителей была представлена презентация «пенсионного калькулятора». Пенсионный калькулятор – программа, с помощью которой можно предварительно произвести расчет размера будущей пенсии. Он разрабатывался специально под новую пенсионную формулу - это переход от денежного исчисления к использованию баллов и коэффициентов.

Рассчитать свою пенсию теперь сможет любой гражданин нашей страны, не отходя от компьютера. Специально разработанная формула расчета поможет оценить, что будет происходить с пенсионными правами каждого конкретного человека. Калькулятор позволит учитывать продолжительность работы, срок службы в армии или отпуск по уходу за ребенком, продолжение трудовой деятельности после достижения пенсионного возраста, - пояснил министр труда и социальной защиты Российской Федерации М.А. Топилин.

Пенсионный калькулятор начнет действовать с 2015 года. Тогда же вступят в силу новые правила начисления пенсии.

Будущая пенсия станет зависеть от зарплаты. Чем выше зарплата, тем выше пенсия. Учет будет проводиться только с официального заработка до вычета подоходного налога в 13%. Самое большое значение коэффициента составит 10. Стоимость коэффициента ежегодно будет определять правительство РФ, - отметил заместитель председателя правления Пенсионного фонда Российской Федерации А. Н. Пудов.

О будущих изменениях в пенсионной системе специалисты ПФР продолжают информировать население через районную газету.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.

Новости недели

Праздник «не по календарю»



создавали развешанные шарики, бантики, вазы с полевыми цветами и, конечно, улыбающиеся лица людей.

Заведующая клубом Елена Абраменкова встречала всех хлебосолью (красивый вкусный каравай испекла Валентина Корнеева). От местного отделения партии «Единая Россия» клуб получил подарок – набор чайной посуды, а все пришедшие на праздник

– замечательную концертную программу от артистов районного Дома культуры.

Немаловажная деталь – клуб уже стал любимым местом времяпрепровождения детворы (а ее в Лазинках летом предостаточно: только малышей более 20 человек). Для них здесь работают изостудия, кружок лепки и поделок, спортивный. Даже есть свой детский уголок с огромной коробкой игрушек. Занимаются с детьми тоже местные, та же Валентина Корнеева.



Ребятня с удовольствием показала свои поделки, мольберты с рисунками. Дети рассказали, что на занятия приходят в понедельник и четверг, но им хочется чаще, поэтому они прибегают в клуб просто так.

Теперь уже по инициативе самих жителей рядом с клубом планируется установка детской площадки с качелями, горками, песочницей. Районная администрация поддержала просьбу лазинцев, и скоро красивые яркие конструкции прибдут по месту назначения.

Приятно было видеть, что огонек сельской культуры с каждым днем разгорается в Лазинках ярче и ярче. Две Елены, заведующая клубом Абраменкова и заведующая библиотекой Синельщикова, сумели заинтересовать население, внося новые и привлекательные элементы в свою работу, сплотили и привлекли сельских активистов в свои помощники. Первая ступень – доверие детей - достигнута. Теперь надо активнее привлекать к культурной жизни села взрослое население, возобновить выступления известного во всем районе ансамбля «Сударушка».

Праздник «не по календарю» прошел на подъеме. Жители поблагодарили инициатора ремонта В. А. Бузанова, строителей, сделавших работу аккуратно и красиво, и заверили, что теперь их клуб будет лучшим в районе.

Валентина ДМИТРИЕВА.
Фото автора.

В перечне ремонтно-строительных работ, планируемых районной администрацией на текущий год, значилось и несколько сельских клубов, но объектов соцкультбыта в Лазинках поначалу не было. Глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов, на месте анализируя подготовку поселения под газификацию, принял решение сделать и ремонт всего социального центра в поселке. Это было весной.

На сегодня прошли ремонты в библиотеке, сельской администрации, в помещении

ФАПа, коридоре, и вот завершился он в сельском клубе. Строительная бригада Е. Гореликова выровняла потолок и оклеила его плиткой, покрасила окна, двери, полы, подобрала красивые обои для стен, сделала двойное остекление окон, чтобы зимой было тепло. Яркий занавес кулис, шторы на окнах придают уюту и хорошего настроения.

На открытие теперь уже настоящему клубного сезона собрались жители деревни, участники местной художественной самодеятельности и артисты из РДК. Праздничную атмосферу



Молодость

Рабочий класс Спас-Деменска пополнился молодыми специалистами

Вот и подошел к концу курс обучения молодых специалистов в профессиональном училище. Три года назад ребята впервые переступили порог этого учебного заведения, а в минувшую пятницу в училище прошел торжественный вечер, посвященный знаменательному событию. Стены ПУ-35 в этом году покинули семнадцать человек, это две группы. Одиннадцать парней и одна девушка (и такое бывает) получили чисто мужскую профессию - тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства, а четверо девчат и, наоборот, один юноша - поваров-кондитеров. Выпускникам вручили дипломы о на-

чалном профессиональном образовании. Трактористы еще овладели специальностью слесаря второго разряда по ремонту сельскохозяйственной техники и имеют водительские права категорий «В» и «С».

Со знаменательным событием молодых специалистов поздравили директор училища В. Ф. Щуров, заместитель директора по учебно-производственной работе О. А. Новикова, мастера производственного обучения А. А. Фролов, А. М. Калинин, М. В. Лебедева, М. Н. Богомолова и преподавательский состав. Педагоги за все годы обучения были для ребят не только учителями, но и по-

мощниками в решении многих жизненных проблем. Они внесли огромный вклад в подготовку новых специалистов и на протяжении трех лет помогали своим ученикам адаптироваться в новом коллективе.

- Здесь молодых людей подготовили к самостоятельной жизни, научили работать своими руками, давая самое главное - профессию, с которой голодным точно не останешься, - пояснил директор училища. - В нашем районе и в области всегда востребованы квалифицированные специалисты рабочих профессий. Некоторые из выпускников уже трудоустраиваются по специальности, и это очень радует.

Со словами благодарности от выпускников выступили Алексей Абрамов, Михаил Воронков, Андрей Яковлев - эти ребята активно участвовали в различных конкурсах, в спортивных соревнованиях, успешно закончили учебу.

Выпускники Андрей Яковлев, Виктория Мищенко, Кристина Исаева планируют поступать в другие учебные заведения, а большинство ребят уже призваны в ряды Вооруженных Сил. Уходят служить Сергей Иванов, Сергей Коробков, Александр Павлов, Игорь Филиппов, Владислав Шаров и другие. Пожелаем им успешной службы, а молодым специалистам - удачи!

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.



Официально

Праздник новых идей

27 июня в поселке Опытная станция Перемышльского района губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в открытии восьмой выставки-демонстрации передовых технологий в растениеводстве «День поля - 2013».

Он ознакомился с образцами современной аграрной техники отечественного и зарубежного производства, а также с новыми сортами селекционных сельскохозяйственных культур.

Выступая на церемонии открытия выставки, Анатолий Артамонов отметил, что ежегодный форум калужских аграриев дает мощный импульс для технического и технологического обновления областного АПК, для применения передового опыта в земледелии и растениеводстве. «Сегодня инновационные технологии - основа эффективного развития аграрного сектора. В наше непростое время они дают ему конкурентные преимущества», - подчеркнул глава региона.

Добровольным огнеборцам - общественное признание

27 июня в Калуге губернатор Анатолий Артамонов провел в режиме видеоконференции заседание консультативного совета глав муниципальных районов и городских округов области.

Рассматривался ход работ по оформлению в собственность бесхозных газопроводов, расположенных в муниципалитетах региона. В настоящее время их общая протяженность составляет около 166 км. В основном это разводящие сети низкого давления, построенные за счет средств населения, колхозов и совхозов. С начала года в муниципальную собственность оформлено более 24 км бесхозных участков газопроводов.

Решением совета главам на местах рекомендовано активизировать работу по определению прав на бесхозные объекты и до 1 сентября текущего года представить в профильное министерство планы регистрации прав муниципальной собственности по каждому из них. В первую очередь, это касается областного центра, где выявлено 142 таких объекта, и Жуковского района, на территории которого расположен бесхозный «Газопровод - отвод с-3 Барсуки» протяженностью 3,2 км.

Говоря о важности своевременного выполнения программ газификации в муниципалитетах региона, Анатолий Артамонов обратил особое внимание на недопущение образования задолженности за потребленный газ, а также на активизацию строительства на местах объектов газовой инфраструктуры с привлечением инвесторов. «Это - хороший бизнес. Мы не должны тратить на эти цели бюджетные средства», - заметил губернатор.

Речь также шла об итогах подготовки добровольных пожарных формирований области к пожароопасному периоду. Отмечалось, что сегодня в регионе создано 652 общественных объединения добровольной пожарной охраны. Организована защита 73-х населенных пунктов, расположенных в непосредственной близости от лесных массивов. Наиболее активно данная работа ведется в Перемышльском, Дзержинском, Сухиничском и Людиновском районах.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов отметил, что для эффективной борьбы с пожарами добровольные пожарные команды должны быть оснащены необходимым снаряжением и оборудованием. Руководителям органов местного самоуправления он также напомнил о важности оценки нелегкого труда добровольных помощников пожарных со стороны общества. «Эти люди должны получать знаки особого отличия и общественного внимания», - подчеркнул он.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobikaluga.ru/main/news/events/>

Спорт

Траву скосили, на лодке покатались...

В спорткомплексе Анненки прошли областные летние сельские спортивные игры. В программу были включены 17 видов соревнований как по традиционным видам спорта (мини-футбол, волейбол, баскетбол...), так и по тому, что называется обычной сельской работой - косьбе, разборке и сборке доильного аппарата и т. д.

Команде Спас-Деменского района на этих состязаниях пришлось нелегко, начиная с этапа подачи заявок. Спас-деменским спортсменам предъявили претензию, что они, мол, не сельские жители. Оказывается, наш сельский район на ином положении, чем, например, Бярятинский или Куйбышевский, потому что наш районный центр имеет статус города, а не села или поселка.

С таким подходом можно бы поспорить, но стоит ли «ломать копья»? Может, к следующему году лучше подготовить команду из спортсменов с сельской пропиской? Почему бы не поучаствовать в играх, например, жителям сельского поселения «Хутор Новоалександровский»? Тем более, что два его представителя были на соревнованиях и в этом году: Андрей Борисов - на беговой дорожке и Алексей Антипов - на волейбольной площадке. Они выступали хорошо и внесли весомый вклад в результаты по «своим» видам спорта. Так, мужская волейбольная команда района заняла третье место, а в подгруппе стала победителем. Команде вручили кубок, диплом и каждому игроку - медали. В соревнованиях по легкой атлетике у спасдеменцев четвертое место. Женская команда по волейболу заняла пятое место.

Особо нужно остановиться на сельских состязаниях. К сожалению, не во всех видах были участники от нашего района. Для комплектования команды не хватило трактористов, доярок. А ведь когда-то это были самые массовые профессии. Непросто оказалось найти молодых людей, умеющих косить траву ручной косой. Тут можно было обратиться к старшему поколению, старики еще не забыли, как махать литовкой. Однако по условиям программы нужно было не только пока-

зать мастерство в косьбе, а и бежать, мужчине подтянуться на перекладине, женщине - выполнить упражнения для пресса. Не испугалась такой непростой задаче молодая супружеская пара Горшковых. Роман и Кристина даже собственную косу прихватили из дома. Сообща они заняли пятое место.

У Марии Марьевой и Олега Будылева было особое задание. Как романтично прокатиться на лодке по водной глади, полюбоваться на зеленые берега. Только Маше и Олегу было не до красот природы, они стремились быстрее преодолеть на лодках намеченную дистанцию. В этом виде спорта спасдеменцы заняли третье место.

Каков же итог нашей команды в общем зачете? Скажем тактично: спас-де-

менские спортсмены не первые, но и не последние. Однако результат мог быть гораздо выше, если бы учли ошибки прошлых лет. А пока организаторы (продолжаю сельскую тему) наступают на те же грабли, недостаточно работая с жителями сельских поселений. На селе есть сильные спортсмены, они себя показывают, участвуя в районной спартакиаде трудовых коллективов, других соревнованиях. Да и доярки с трактористами в районе есть. Пусть наш Спас-Деменск по праву остается городом, но сила его - в окружающих деревнях.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: среди награжденных на пьедестале - спас-деменские волейболисты.



Жара, алкоголь и курение – «коктейль Молотова» с печальным исходом



Жара - очень неприятное испытание для жителей наших широт. И дело даже не в том, что человек постоянно мучается от духоты и истекает потом. Жаркая погода угрожает здоровью. От жары можно умереть. Летом 2010 года от жары погибло много людей, и не только пожилого возраста, но и молодых.

Высокая температура воздуха сама по себе очень негативно сказывается на сердечно-сосудистой системе человека. Но существуют и другие усугубляющие действие жары факторы. Это алкоголь и курение.

Жара расширяет кровеносные сосуды, поэтому падает кровяное давление. Человек чувствует усталость, и, чтобы поддержать кровообращение на нужном уровне, сердцу приходится работать напряженнее. Алкоголь эту нагрузку еще больше увеличивает. Крепкий алкоголь вызывает резкий спазм сосудов. При этом в организме скапливается большое количество продуктов распада спирта, что приводит к аритмии, резким скачкам давления и болям в области печени.

В жару хочется пить из-за возникающего обезвоживания. Тре-

буется употреблять как можно больше жидкости. Однако пиво, алкоголь для этого не подходят. Алкоголь сам обезвоживает организм. Дело в том, что алкоголь для своего расщепления даже в нормальных температурных условиях требует огромного количества воды (именно этим объясняется сухость во рту и головная боль после обильных возлияний). В жару, когда потеря воды организмом резко усиливается, алкоголь не устраняет жажду, а только её усиливает.

Пиво в жару (особенно в большом количестве) может привести к проблемам с поджелудочной железой, развитием острого панкреатита.

Жаркая летняя погода весьма неблагоприятна для курильщиков. Никотин – сосудистый яд, приводящий к каждой затяжкой к резкому сужению сосудов. Высокая температура воздуха приводит к риску образования тромбов в кровеносных сосудах.

Под палящим солнцем легкие и так работают на пределе своих возможностей. Через них интенсивно испаряется вода и летучие продукты распада. Вот почему в жару часто возникают

пневмонии. Могут также обостриться бронхит и бронхиальная астма. У курильщика все ядовитые вещества табачного дыма поступают в первую очередь в легкие, и они ослаблены.

Зато летняя жара - самое подходящее время, чтобы бросить курить. Для курильщиков тут видна несомненная польза, так как обильное питье выводит из организма никотин и быстро очищает его от скопившихся токсинов. стакан холодной минералки или горячего чая в жаркую погоду способен на время сбить желание затянуться сигаретным дымом.

Сигареты, алкоголь и кофе - от них в жару и при температурных перепадах лучше отказаться вообще. А еще врачи советуют не злоупотреблять жирной пищей.

Жажда лучше всего утолять столовой минеральной водой, разбавленным фруктовым либо ягодным соком или зеленым чаем. Они восстанавливают утраченные с потом запасы необходимых веществ в организме и помогают противостоять жаре.

ГКУЗ КО «Калужский областной Центр медицинской профилактики».

Специалист предупреждает

Африканская чума свиней (АЧС)

Африканская чума свиней очень контагиозное заболевание, характеризующееся лихорадкой, геморрагическим воспалением различных органов, быстрым течением и большой смертностью.

К заболеваемости восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов и пород. Заражение происходит в основном при скормлении инфицированных отходов мясоперерабатывающих и пищевых предприятий или других кормов. Переносчиками вируса могут быть также обслуживающий персонал, аргасовые клещи, насекомые, грызуны, дикие и домашние животные, хищные птицы.

Клинические признаки при АЧС сходны с признаками классической чумы. При первичном возникновении АЧС протекает в сверхострой и острой формах. В стационарно неблагополучных местностях болезнь может протекать подостро и хронически. Инкубационный период длится от 2 до 12-15 дней. Острая форма начинается повышением температуры тела до 41-42 градусов, которая сохраняется до гибели животного. При сверхострой форме первым признаком болезни обычно является внезапная гибель животных.

Хроническая форма болезни продолжается до 2-10 месяцев и сопровождается исхуданием, отставанием в росте, пневмонией. Выздоровление при АЧС наступает редко (1-2%). Выздоровевшие свиньи остаются в течение 6-10 мес. вирусносителями. Диагноз ставят на основании клинических, патологоанатомических, эпизоотологических данных и результатов лабораторных исследований.

Особое внимание обращают на исключение классической чумы свиней. Основанием для подозрения на АЧС может служить также заболевание с острым течением большого количества животных, вакцинированных против классической чумы.

Профилактика включает общие мероприятия, направленные на недопущение заноса инфекции в благополучные зоны, а в случае заноса – на недопущение ее распространения.

Лечение и специфические средства профилактики отсутствуют. Единственным методом ликвидации болезни является убой и уничтожение больных и подозреваемых в заражении животных с последующей дезинфекцией территории очага хлорной известью. Убою подвергают также все здоровое поголовье в зоне 5-20 км вокруг очага инфекции.

Карантин с неблагополучного пункта снимают через 30 дней после уничтожения всех свиней в очаге заболевания и убой в окружающей зоне. Ввоз свиней на ферму, где была АЧС, разрешают через 6 мес. после снятия карантина и постановки биологического контроля.

На основании письма комитета ветеринарии при правительстве Калужской области от 10.06.2013 г. №746-13 в связи с обострением эпизоотической ситуации по африканской чуме свиней (АЧС) на территориях Воронежской, Ростовской, Тульской, Волгоградской, Смоленской областей информируем об опасности распространения заболевания все заинтересованные организации и население – крестьянские хозяйства, личные подсобные хозяйства и охотхозяйства.

В целях защиты территории Калужской области от заноса вируса АЧС необходимо выполнять следующие требования:

- передвижение животных, продуктов и сырья животного происхождения, кормов для животных возможно при согласовании с госветслужбой области и наличии ветеринарных сопроводительных документов;
- недопущение скормливания свиноголовью столово-кухонных отходов;
- усиление наблюдения за клиническим состоянием свиноголовья, в том числе диких кабанов;
- немедленно информировать специалистов госветслужбы о всех случаях гибели или заболеваний свиней и диких кабанов по тел. 2-22-98, 2-21-08.

А. АХМЕДОВ, главный ветврач ГБУ КО «Спас-Деменская СББЖ».

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-909-941-15-16. XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-919-036-31-04. XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-905-161-93-99. XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-960-514-76-08. XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-953-316-40-67. XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-920-875-82-23. XXX

ПРОДАЕТСЯ: дом с участком по ул. Советская, 205, по границе - газ, вода, цена 450 тыс. руб.; двухквартирный дом с участком в д. Ипоты, тел. 8-919-032-80-01. XXX

ПРОДАЮТСЯ холодильник «Смоленск-3», стиральная машина «Чайка» б/у, недорого, тел. 8-910-605-65-04. XXX

ООО «АПП «Спас-Деменск» РЕАЛИЗУЕТ зерно, размол по следующим ценам (руб./кг): пшеница озимая - 6; рожь - 6,50; овес - от 7; семена гречихи - 18; размол овса - 9. Тел. 2-16-05, 8-906-521-55-66. XXX

Кольца колодезные, фундаментные блоки, копка, чистка колодцев, тел. 8-953-337-90-00, 8-915-899-21-72. XXX

Поздравляю!

Дорогую Александру Сергеевну КОСТИКИНУ с днем рождения! Желаю вам здоровья, удачи, счастья и успехов в личной жизни.

Алексей.

Пластиковые окна BRUSBOX (Россия), RENAУ (Германия). Отделка откосов. Замер, доставка, консультация - бесплатно. Пенсионерам - скидки, тел. 8-920-880-40-17. XXX

Грузоперевозки, услуги самовывоза. Доставка песка и щебня, тел. 8-910-915-75-45. XXX

БУРЕНИЕ скважин, тел. 8-919-191-70-18. XXX

СНИМУ квартиру на длительный срок, тел. 8-965-705-95-81. XXX

СНИМУ благоустроенную квартиру, тел. 8-910-528-24-66.

РЕМОНТ бытовых холодильников, гарантия, тел. 8-903-815-26-91.

ООО «ЧОП Феликс-регион» приглашает на работу охранников, вахтовый метод, бесплатные обмундирование, проживание и обеды, полный соцпакет, оформление по ТК РФ, з/п до 30000 руб./мес., Боровский район, тел. 8 (48438) 6-62-02, 8-960-519-22-22 по будням с 9 до 17 час.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Комаровой Натальей Николаевной, квалифицированный аттестат 40-10-63, адрес: 248000, г. Калуга, ул. Луначарского, д. 57, кор. 1, оф. 7, тел. 8-4842-56-35-00, e-mail: geo.1970@bk.ru в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 40:18:000000:14 декларированной площадью 228,52 га и 40:18:000000:15 декларированной площадью 778,57 га, расположенных по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, х-во КСП «Прогресс», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является Таранова Людмила Степановна (Московская область, Чеховский район, д. Шарапово, ул. Колхозная, д. 17). Собрание заинтересованных лиц, в том числе участников общей долевой собственности КСП «Прогресс» К№ 40:18:000000:112 по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, хутор «Новоалександровский», ул. Московская, д. 58, оф. 2

3 августа 2013 года в 10.00 часов.

С проектом межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Луначарского, д. 57, кор. 1, оф. 7.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 3 июля по 3 августа 2013 года по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Луначарского, д. 57, кор. 1, оф. 7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

В конце номера

Инспектор останавливает водителя и задает вопрос: - Вы знаете, что такое 90-60-90? - Это параметры моей жены. - улыбаясь, отвечает тот. - Нет, это скорость движения мимо машины ДПС. Платите штраф!



На требование гаишника отдать права блондинка сказала: «Не могу, это подарок!».

- По статистике, женщины за рулем меньше попадают в ДТП. Это доказано! - Да, дорогая, когда ты сегодня выехала на встречу, от тебя ишарахнулись двадцать машин, из них пятнадцать столкнулись между собой, везде за рулем мужики, а ты без единой царапины поехала дальше! А вчера твоя мама, увидев в витрине баннер про туфли со скидкой в 200 рублей, вцепилась в руль и плечо твоего папы и они попали на ремонт машины и фонарного столба. Но ведь это не считается, правда?

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная. Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1795. Заказ Подписано в печать 1.07.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.